
Число 32.■ ч.УКРАЇНСЬКІ РОНТНИЧ ВІСТИ—UKRAINIAN LABOR NEWSСторона 2

пжблика е тільки питзнем ча-, Польщі, і не помилкою буде : слухатись до всього, що лі
су. Вигляди революційного сказати, що з усіх боків Поль- еть ся в Німеччині. 1 се тим 
руху в Японії е великі”. і ща е під грозою. більше, що доля Горішної Сі*

Стільки японський соціаліст Найбільш заплутаним та не- лезіі ше не вирішена, і по за-
буржуазнрі кіяченю пдебісціту в ній по

карають польські експедиції : 
в той спосіб: — “Сорочку за 
кочувалб ся, на голову насту 
пало ся ногами, а чотири чо-1 Не без здивована кождий єю чужого капіталу'.
ловіки з гумовими канчуками читав останні телеграми ” (ся До сеі конкуренційноі бо- про свою вітчину. Слова го- 'безпечним для
обступали навхрест -нещасну статя була написана«иа почат- ротьби прийшло скоро. З мо- ворять самі за себе і до них Польщі е питане про Сілезію, жуть виникнути нові, небез- 

По першому удар: ку мая) з далекого Сходу, що менту,, коди японський: капі- додавать не треба нічого. І коли, домагаючись вмзнаня пенні для Польщі події.
спині Японці розпочали в більших тал під впливом внутрішнє- Про революційні і визво- на свою користь Горішної Сі- Ше гірше з Литвою, буржу-

пррти го розвитку приняв форми ім- льні змаганя країв і наро- лезіі, Польща має на увазі ді- лзннй уряд якої, “Таріба”, нї-
_ іаняли періялїстичного капіталу, йо- дів далекого Сходу, що е об- стати богатий вуглем район, як не хоче примиритись з тим,
Николаевск,' «> стало за тісно на його о- єктом експльоатації японсько- то в обстоюваню своїх прав що в польських руках ’опини-

во- стровах і він перекинув ся на го капіталу, в нас (в “Новій на Тешинську Сілезію поль- ли ся Вільно та Гродно. В ча-
н асі їдок, роботи гнем много міецевостий. На азійський материк, де стрі- Добі”) говорило ся доволі ський уряд стремить забезпе- сописях вже промайнула відо- 

тях, хто звав себе “соціаліста- перший погляд се все стало нув ся і попав в конфлікт з докладно і ту повторять ска- чіуи себе в будуччинї від мість про початок бойових ДЇ- v 
' ОКЖАЛПА* LABOR HEWS ми” і про роботу котрих Лев ся нагло, несподівано, тим імперіалізмом російським заного не будемо. агресивних спроб з боку Че- янь проти Польщі з боку Ко-

. Pritchard * McGregor Su Ганкевич промовчує в свому більше, що японський уряд Конфлікт сей скінчив ся по- Ту вистарчить піднести тіль- хословакії. «енської Тарібн.
"Соціалістичному фронті”. все загіевнював, що він не має бідною для японського імпе- ки, що цілий далекий Схід під Для утримана в своїх .руках Навіть з союзною Латвією у

мало того. Тоді, коли па- наміру втручуватись у вну- ріядїзму війною, яка прине- впливом большевицької про- Словакії, яка дуже неохоче буржуазної Польщі виникають
українські “соціалісти” трїшні діла большевицької Ро- сла йому на материку трівку паганди підмінований і гро- .терпить опіку Чехії, ся остан- непорозуміня, а власне

сидять у Варшаві,, із тої же сії, не має захватних цілий в базу в Кореї і Манджурії, а зить кождої хвилі скинуть зі ня мусить мати в своїх руках рез Двинськ (“Дінабург”), я- 
Самої Варшави інтерновані У- Сибірі і що він придержуєть сим самим дала йому свіжу о- себе тяжке ярмо японського Тешинську Сілезію, а голов- кий Поляки лічать старою 
країнцї просять поратунку, бо ся постанов антанти, яка від- снову до дальшого зросту, але імперіалістичного бандитизму, ним чином — зелїзничу лінію столицею своїх “Польських 1н- 
умирають голодовою смертю, казалсь від оружної боротьби вже на кошт чужих народів. Так отже революційний рух .Богуміни Кошіци, яка грає ро- флянг”, а Латиші —

А от "Голос розпуки з та- проти совітської Росії. Японський імперіалізм вий- на далекому Сході, маючи о' лю стратегічного та й госпо- історичною твердинею,
стнть Л Ганкевич у іьвінськім бору у Вадовицях”, поміще- Що-ж було причиною сего шов із світової війни непомір- пору і черпаючи жизненні дарчого клюуіа до Словакії. З Яку'позицію в усій тій плу-
“ВпередГ (в надзвичайнім ний в львівському* “Впереді”, наглого виступу і наступу Я- но скріплений. Промис.і у кра- сили з революційної, соціялї- другого боку, Тешннська^ Сі- танинї займають великі держи
першомаАськім видані» / ста- органі тих же самих Ганкеви- поніі проти большевиків? ю розвинув ся до небувалих стичної Росії, грозить пова- лезія, як і Словакія,. потрібні ви Антанти, яких заходів _во-
тю г-котрій пишх-чи про зра- ЧІВ, Старосольських та Безпал- Причини мусимо шукати в розмірів, через те, шо Японія лити капіталістичний лад Я- Чехам, щоб запевнити свої ни вживають, щоб її Лїквіду-

* ду ГІетрч-шевича Панейка Цс- кін.. Читаємо там: ось яких мотивах. Мотивом в світовій війні була головним понп з двох сторін: із нутра межі з Польщею від Карпат; вати?
гельського І Ko каже- “Як в найкоротшому часі тут була оборона загроже- доставцем усяких Продуктів революційними силами своїх тому, якби навіть плебісцит.

“Яка іронія долі! Проводи еиюосиии не змінять ся на ного імперіялїстичного капі- своїм союзникам: Франції, робочих мас, і' із зовні рево- який тепер переводить ся в імперіалістичні держави
' Піемонту ліпше або не наспіє яка посто- талу перед революцією і со- Англії, Італії, а головно Росії, люційннми, визвольними зма- Тешинській Сілезії, визнав би куруючи між собою, стирають

ронна помічна акція, то все ви ціялїзмом, шо йдуть нветрим- що додало нової сили япон-.. ганями гноблених чужих наро- її Полякам, Чехи однаково ся використати в своїх цілях 
ки літ, майже одинока серед гине голодовою смертю в до- ним ходом від революційної ським імперіялїстам. Вони в дів.
найтяжших відносин була о- слівнім значіню сего слова, і соціалістичної Росії. своїй захлангости, використо
вує* української іореден- Люди .виглядають неначе кі- На се вказує заява япон- вуючи догідну для себе полі- сно, чому японський імперія- ти и з заходу та з півдня,
ти ті проводирі перші кила- стяки або ходячі трупи... На- ського*міністра війни Танака, тичну ситуацію і конюнктуру, лїзм стараєть ся знищити і
ють ся в обійми Денїкіна ” гайка та грубий кінець крі- який висказав ся перед спів- : заволоділи фактично, крім Ko- здавити жерело всесвітної котра,

1 справді яка іронія лолї! са не виходить з моди. • робітником “Таймсу”, що “Я- реї і Манджурії, східним Си- соціалістичної революції, а-за тистські настрої Словаків, рів- та боячись здобута Францією
І як се похвально дія Л Гай- Се все не го.юсловні фрази, ионїя за всяку ціну хоче дер- бтрой. Монголіє? і Шантун- разом жерело смерти капі- ночасно мусить тримати знач- значіня одинокої великої дер-
кевича що він викриває та а тільки незбиті факти, які жати большевнзм далеко від гом і наложили свою розби- талу і його суспільного ладу, ні військові сили на чеськім живи, на контінентї, — стара-

українськими представляють собою не не- своїх границь". шаньку руку на Китай. пролетарську Росію. .Він» ра-" кордоні. єть ся не віддавати Польщі .
працюючими масами зраду волю а тільки живі та страшні Звідки взяв ся сей страх я- Отже Японія є сьогодні на тує своє жите. Се понятно. Ще більша небезпека гро- Горішної. Сілезії.
“провідників українського Пі- картини дантейського . пекла, ионського уряду перед росій- далекому Сході чисто імпері- Понятна отже і остання офен- зить Польщі з боку Чехосло- знаючи, що Франція спекулює
емонту східної Галичини" А- Хто має добру волю та змо- ським большевизмом? Шо Я- ялїстичною державою, яка ЗИва проти большевиків. Пе- вакії в другім напрямку. Че- на Польщі, англійський уряд
ле біда в тім'"Tliô поговірка гу «нехай приїде та наочно пе- понїя представляє собою на експльоатуе трудовий люд ред начатєм її, японський ім- хія не кидає мріяти про без- протиставите їй Литву, органі-
каже- “чуже бачиш під псом ресвідчить ся..." далекому Сході, що чує ся за- свого народу і по розбишаць- періялїзм підняв занавісу. Пе- посередний чесько-російський зуе литовське військо і т. и.
а свого не бачиш під носом"! Сих неімовірних злочинів грожена революцією і соція- «и гнобить і давить чужі на- ред занятєм Владивостоку він кордон, бо без межованя р-ії 3 другого боку француські 

ІІлавда шо "провідники у! допускають ся польські імпе- лїзмом? Киньмо оком на не-1 роди, які вдало ся дістати їй поставив ультіматум, в якім'“великою славянською держа- імперіалісти, мріючи про від-
краї неї.кої •>' ‘і Ііємоитх-" і че- рія.іїсти, котрим в обійми'ки- ланіт минуле Японії У сіти капіталу. між иншим говориться: вою" саме істноване самостій- будоване реакційної Росії,-під
рідки Петрушеаича і Ko юа- нулн ся ті, шо своїм криком Японія перед очима послід- На дорозі своєї експанзії на з. Тайні товариства, шо Soi Чехії є дуже непевним, гримують і природну оіниші- 
типі тому Піємонтові але де про зраду Петрушевича і Ko. них трох генерацій відбула за- ,ахід стрінула Японія по скін- провадять революційну про- Навіть тепер, кіІли в Росії та цю Чехословакію, та й ста*
є "гаїицькі ‘‘соція пстн" то- пробують' відвернути увагу дивляючий розвій від патрі- ЧЄню світової війни не давну паґанду в Кореї і Манджурії, Україні Радянська Влада, бур- рають ся підчас плебісциту
вариш і І Гаикевича> Що во- українських працюючих мас .ярхально-февдальних ‘ відно- царську Росію, але Росію со- треба розвязати. жуазний чехословацький, .уряд присудити Тешинську Сілезію
ии тепер роблять? Чиї інте- від тої страшної зради, котрої син до'імперіалістичних форм ція.тїстичну, якої метою є ви- 4. Газетні статі, зведені.не відмовляєте ся від ііеї та- не Полякам, а Чехословакам. 
реси вони тепер'заступають? вони самі допустили ся. розвою капіталу. Стати на ЗВоленє робучого люду ціло- проти Японії треба заборо- кого межованя, лїчучи нинїш- Крім того, Антанта, фактич-
Ле Є тепер М Ганкевич Вії “Хто має добру волю та змо сей шлях примусив її світо- г0 CBjTa з тяжкого ярма капі- нити. ний лад в Росії- тимчасовим но вже не маючи боєздатної
тик Старосоїьський Темниць- гу, нехай приїде та наочно пе- вий імперіялїстичний капітал, Талу і освободженє поне.воле- Се ясно. Так воює імперія- Тому то й старають ся Чехи військової сили, боїть; ся за-
кий Іієзйалко всі ті що ува- ресвідчить ся|, —- кличуть го- який, пройшовши увесь світ, НИх народів з кайдан імперія- лїзм всюди. утворити “чесько-російський надто значного зміцненя мі-лї-
жалн себе га щен тепер ува -юсом розпуки жертви зло- зачав добивати ся вперто до щ3му. Імперіалістична Япо- Кінець і вислїд сеї боротьби (певнїйш се чесько-україн- таристичної Польщі, і тому
жаіоть провідниками галиць- чинної “політики" Петлюри іграми щільно замкненого пе- Н1Я побачила в соціалістичній предвидїти не важко. Капіталі- ський) кордон", який складав час від часу нарікає забризь-
кнх працюючих мас? Про ce Ko. та панів від "Впереду” 'ред ним краю Японців. Япон- Росії свого смертельного во- стичний лад і його дитя, імпе- ся-б з Угорської України та ганому кровю білому орлові

Вітики Безпатки ський народ, щоб ратувати се- рога- який загрожує основам ріялїзм, удержатись перед на- Східної Галичини (через Лем- крила; були вже серед Антан-
бе перед долею, яка стрінула д- панованя на Сході. пором надвигаючого ся соція- ківщину) до Правобережної ти зріст польського війська.

. Прпіпппи на umï мають змо в<л инш‘ кольонїяльні народи Страх японських імперіялї- лїстичного ладу, якого йосїєм України. Таким чином, Чехо- Таким чином, зовнішнє ста-
Петрушевнч, Панейко і Ko., 1 • 1 _ зі сторони світового імперія- CTjgi як j взагалі імтіеріялїстів е революційний трудовий люд, словакія збираєте ся вдарить новище буржуазної Польщі,

зраджуюни українському Піє- • ‘ ' ' лїзму, що приносив з собою цілого світа, оправданій'!, бо не зможе, він впаде, як впав у найболючійше місце Польщу,як і внутрішнє — дуже для
монтовГ, зісталн ся вірними ЛМоненнх, але „е для соціяльну> полїтичну j націо. п$д впливом пропагованих со- февдальний лад під напором "

Вони завсігди >>ли вір ' : пальну смерть чужим народам, віТСЬкою Росією визвольних буржуазного ладу. Не утри- а як взяти під увагу, що Чехи
ними слугами австрійсько- • - ' * переняв капіталістичну куль- соціилїстичних ідей- розвинув маєть ся він ї в Японїї, він посідають вже Угорську Укра- є щось иереиутане, однак не
габебурського трон>, ГІе^ед|<ького іса а Д1Я тог0 щоби ТУРУ старого і нового світа i-nor-вгЯпонїї революційний рух впаде під.ударами революцій- іну, то ясним стане, що тут.можемо їх справити, бо

°" вибрати межи ними здібних СІІМ способом з імунізував се- д0 таКих розмірів, які ся кра- ного пролетаріату і померкне криєть ся не мала небезпека статю передруковуємо з “Укр.
„ _ , в°здиханія. ' . бе від смертельного, бсзпосе- іна еще не бачила. Революцій- давнє сходяче сонце Японїї, а для Польщі. Шод. Вістий”, де було так на-
Коли-ж трон І абебурпв роз- .V * редиого дїланя світового імпе- заВорушеня і політичні де- на його місце зійде нове — ве- Тим більше, що Чехослова- друковано. Ред.)
летів ся, то вони і тоді не за- ^ ^ ІІ01ІОГГц польським дї- Р*ЯЛ*ЗМУ- монстрації за загальним пра- личне, сонце соціалізму. кія вже приступила до прак- 1 хай лише вона захитаеть
хотіли зєднати земель схід- nüBt.pHVTM на Україну і .Се очевидно мусьте сильно вом голосованя, під напором (Сю статю передруковуємо тичної діяльносте в підготов- ся під навалою нашої червоної

31 всею ‘ шляхоцькі поряд' відбитись на внутрішних від- яких мікадо розвязав давну з “Нової Доби", з пропущенєм леню сього удару на буржуаз- армії і вну^рішних революцій-
М.Г-.1ТМ " к-іпні екрпетм. носинах в Японїї, як також на палату послів, потрясають деяких висловів, шо не відно- иу Польщу: концентрує знач- них сил, як свої-ж сусіди ио- 

всіма силами утворити кр>- українських геїни Се відносинах її До окружаючого і сильно підвалинами старого сять ся до Японїї. -г Ред.) ну військову силу в районі бють білого хижака, який і
дрогобицько, нафти свій -ш на хкраі^ьких селян. Се ... світд_ ладу „ Я„онїї. . ----------- Пресбургу (маючи на увазі так вже занадто засидів ся в

V 'adr>”lHOk’ н коТр?! ВОНИ М0" 1іа : ганебн'і тал і ЯКОЇ не Під впливом фінансового й Страйки з десят|ами і сот- занятє “чеського коридору" кальошах.
гли би панувати, коли їм .са- • ; ‘ ’ ïn j. промислового капіталу пере- нями тисяч страйкуючих не МІЖНАРОДНЕ CTÂH0- до 3агРебя)і формує військо-
мнм се на вдало ся зро йти, а - -й : .. була Японія, подібно як і ці- оминають ні одного проми- " чві частини з угорських Україн- і наші червоні військові керов-
ÎSXSSSZZZTbZ Emч.Д « EW~. ш.™«.« -ро- Є--О.ОГ. U.-TP-. вибухають ще ПОЛЬЩІ. * <• 1 » * "Т **

j ивш| побачивши резутьтат вих’ буржуазних революцій, в з страшною елементарною си- цях), щоб кинути їх, в потріб- Дій на фронті, і наша Рлдян-
піянтської інтервенції в Ро- яких вдалось буржуазії вирва- лою, та становлятьг різне ше-і в звязку з майбутніми ми- ну хвилю, на Східну Галичи- ська дипльоматія при майбут-

А шо в той час ро или га- • побачивши ' “господарку" ти владУ 3 РУК могучих япон- mento для капіталістичного ла- ровими переговорами Радян- ну; зажадала від,Італїї пере- ніх мирових переговорах, 
лнцькі соціялісти ‘ Ко’ітака Ченїкіяа та Кїденїча ських,февдалів, що була, як ду. ської Влади з Польщею, цїка- сланя до Чехословакії 70.000 1 Кулик.

На самім початку австр и- BHCTVI1HтИ проти інтервен- ' всюди, ^викличним монопо- Інтересну характеристику ро во ознайомити ся з зовнїшним галицьких Українців (які по- (“Червона Правда", Киів). 
ської революції вони пішли ..г"()Сподарк||„ лем шляхти: князів, графів, ба- бітничого руху і взагалі вну- станом та закордонною полі- зістають, як бранці з европей-
рука-об-руку з тими самими. “соціяіїстичний фронт"'Ронів, знищити основу їх па-ітріціних відносин в Японїї по- тикою сього “молодого жан- ської війни, в Італїї), маючи
провідниками “галицького Пі- Ганкевичів рітиків Безпаї- нопаня — наємне військо — і дає японський соціялїст Ка- дарма Европи”, на якого всі на увазі мобілізацію їх для ті-
емонту’, пізнійше перейшли ^ Старосоіьських’ з гаїиць- завести загальну, обовязкову таяма в сих словах: свої надїї в боротьбі проти єїж мети, і т. п.
на сторону Петлюри, а нарешті ^ f)0K\ - Мазепів Іївиць- військову службу. Період бур- “Що відносить сй до робіт- комунізму покладає Антанта. Таким чином, південна ме- Андрія Юшинського з 1911, я-
опннили ся разом із своїми ^ Портів Мартосі’в ‘ Шано- КУазних революцій скінчив ся ничого руху в моїм краю, то Що до політики Польщі цл жа Польщі, котра в історії ні- ке спонукало ославлений про-
товаришамн з Надднїпрянщи- ^ шНІПпншці!НИ сим’ що кап'тал панував, а де- можу з задоволенєм заявити, сходї, відносно Радянських коли не приносила її жадного пес проти М. Бейлїса у Киіві
ни Лївицьким, Мартосом, Пор- кннуншнсь в о(у1ЙМІ1 нільських к°раиію його панованю дава- що все йде до остаточної побі Росі; та України, то вона цїл- клопоту (з чого- навіть пов- розстріляна на приказ совіт-
шем, Мазепою і иншими у рія1к4ів всім і силами По- ли аавн‘ князї-барони, з міка- ди. Очевидно, 'шо військо- ком ясна, і направляють її два стала гіроповідка — “Поляк- ських властий.
Варшаві За Цілий час укра- ^ Піїс’удському і ІШ- дом’ сином с*°Дячого сонця, вість, бюрократія і буржуазія фактори: з одного боку наказ Венгер —-два. браТанки"), — ;-----------
їнськоі революції вони, “со- т здушити «6)uuv "Укра- на чолї- старають ся здавити волю ро- Антанти, а з другого — імпе- тепер являєть ся, після схід-
ціялїсти", служили кому no" ,B| .lKV p'j і.щ^і па РАпї.б 11И,-. ^ле буйний розвиток капі- бочого люду. Вони ведуть ріялїзм самої польської шлях мої. найбільш під загрозою;
пало, лише не українським noM’ ([ ae BepHVTH потьським та-іїзму приніс, зі собою хуг- < політику “сильної руки" і вла- ти, котра не хоче позбути ся варта зазначити, що на добрі
працюючим масам. Мало то- д-ді(Чам зем11 відобрані в них кий. процес пролєтарнзованя ди з рук не випустять так дов- мрій про велику державу “од відносини з Угорщиною Поль- монстрації в Парижі було 102
го. Вони зраджували тим ма сеіян-твом і тим нас^1еня Японїї, пігнав село в|го, аж пролетаріат силою не моржа до моржа". В сьому ша також рахувати не може, урядників ранених, 103 осіб а-
сам на кождім кроці, та і тепер хоче пімстити ся на [Ф°”яслові • центра, згуртував змусить їх до сего. Якраз те- напрямку Польща і стараєть позаяк мадярська буржуазія рештовано а 6 осіб цивільних
провадять дальше свою spis-J . кид се1янах j рс>біт. У них велитенські пролетарські пер повстали в Японії найріж- ся використати авантурника зацікавлена в тім, щоб повер- перевезено до шпиталю. Соці-
ничуу роботу. Вони, з єднав- Hli'kjx ja ге щ0 ВОШІ не ДрЗВо- маси- викликав-велике заостре- нороднїйші пляни соціяльних Петлюру, після освідченя поль нути собі угорську Україну та ялїстичний дневник ‘Bon Soir
шись коло польського наганя- ^панам “соціяіїстам” Класових противенств, а реформ, але се все для оба- ського міністра заграничних Словакію і почуває 
ча Петлюри, своєю зрадничою ■ " коДо міністерських си?* самим і класову боротьбу ламученя робітництва і загра- справ Патека “як... отамана польської
роботою кинули половину у- жо1о6 котрих' вони м*ж буржуазією та пролетарі- ницї. Тішить мене, що тепер бандитів, яким можна скори- конкурента в сьому,
краінського працючого люду ^ буїи долати я ятом. між визискувачами д наші товариші твердо працю- стуватись у боротьбі з боль- Не ліпше обстоять справи і поліції,
в кігті польських імперіялї- -‘ ‘ ' визискуваними. Ся клясбва ніть для комуністичної партії; шевиками", а на увласненій з Румунією, котра боїть ся,
crie. Вони спокійно сидять у після того всего . . анке"_ боротьба відразу приняЛа Дре їх так давлять і переслїДу- Петлюрою дірмі України, вона що Польща змагаючись захо-
Варшаві, тоді, як польські кар вич в свому соціялістичному ppyyj форми, бо експльоата- ють, що вони отверто працю- має замір, спекулювати під час пити всі західно-українські
ні експедиції палять україн- фронті сміє еще покликатись нхжда Й чиїсто, орієнталь- вать не можуть і вся робота мирових переговорів. В сїй а- землі в свої хижі пазурі, відібе
ські села, зяущають ся над на слова великого учителя со; -н-ий rHjT робітничих мас капі- скрилась у підпОлє. фері бер)-ть участь галицькі у румунських бояр Буковину. Соціялїстйчні чеські часо-
безборонними женшинами і ціялїзму Карла . аР*са- талїстами були бьзьші чим де Богато большевиків попи- українські “дипльомати", як Зовсім зле з Німеччиною, у писи використовують побіди
дітьми, рабуючи все до нитки, волинець ИНДЄі бо молодий, жадний ка- рає наших теваришів, а від Ганкевич, С. Витвицький та М. котрої Польща не лише відіб- Поляків в тому напрямі, що

пітал-парвеню, маючи до діла часу останніх заворушень в Новаківський, які проповіду- рала б. Познанське князівство виказують польський імпері- 
з темними, орієнтально під- цілій державі від серпня 1918 ють злучене всіх українських ("Велькопольська"), але й ялїзм. “Pravo Lidu” і “Сеяке

Товариші! Спішіть з відновле- леглими і патріархально на- p., вживаєте ся страйків і бой земель під владою польської Східні Пруси з Торном й дру- SIoto" грозить Польщі черво-
шляхти і беруть на себе ідей- тими важними пунктами, ко- ною відплатою. Часопись “Дух

Робітники проекпляюте ся не кероване й аспірованє сьо- трих німецькі буржуї поль- часу”, яка виходить в Морав-
оо і стайню каплину кроки, щоб скорше чим інтелігенція. Насе- го процесу. * " ським не. подарують; тому при ській Остраві, заповідає, що

1 концерти, тільки насититись і набрати лене втратило довіря до Мі- Значно більш складно сто- ходите ся польському урядовИза три місяці червоні війська 
сіцЦдо боротьби з конкуренції када і радянська японська ре- їть справа на иншнх кордонах з пострахливою увагою при-(будуть у воріт Тешина. -...
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-УКР. РОБІТНИЧІ ВІСТИ" виступали хрестом на
чотири кріваві пасмуги. Се був розмірах 

è “раз"— А таких “разів" було большевиків. 
не менше 25." (Той-же корес В.таднвосток,

Хабарювск, та знищили

офеизнву 
Вони

рі робоїсео U-I1 — 
peu а тажлень

жо* Неї, е еач<х -. Ст
Ущеїжьаеж Робпіиеіеж Ніст*А 
Передплата $4.00 на рік. -тюндент до "Новоі Доби".)

Такий є
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ФРОНТ". СВОЄЮ

Під таким наголовком мі-

Жадних. Бо окремі великі
кон-

рі украінського» 
східної Галичини, шо, десят- спробувалиб відбити ц силою, своїх східних лакеїв, і тим вно 

З огляду на се нам стає я- маючи можливість заатакува- сять ще більшу плутанину в
їх взаємно-відносини.

Се добре розуміє Польща, Англія, не бажаючи повного 
підтримуючи сепара- знищеня Німеччини і Австрії,

пятнуе перед Рівночасно,

Л. Ганкевич великОзначучо Вони
Шаповали і ціла зграя иншихмовчить.

у Наддніпрянську Україну; неї неннкідне
собі. (В послідних двох лінійках

сю
котрим внслутувались до 
то послїдного

ної Галичини разом 
Україною, а стирали ся лише завести там

гом

Се мусять брати під увагу

ми

Віра Чеберяк ростріляна.
. Одна з виновниць убійства

Кроваві демонстрації в Парижі
В часі першомайськоїз? де-

з боку доносить, що чотири особи 
шляхти будучого вбито, двох послів потягнено 

. до відповідальносте з^, опір

Польські побіди й чеська со
ці ялїстична преса.

до останнього цента.І
“Волосе дубом стає від то

го, що а нас творить ся", — 
пише кореспондент з- Волині'не* переплати! Збирайте, на строєними робочими масами, Ікоту. 
до віденської “Нової Д(5би", “Укр. Робітничі Вісти" пресо- старав ся витиснути з них о-
— “і колиб все докладно роз- вий фонд, устрою*те 
казати, то і самого Данта ціль 
можна 6а перелякати"™ А'ма

\


